



В Акбулакском районе местный житель подозревается в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 24-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Ночью 9 мая 2014 года в центральную районную больницу обратился 23-летний местный житель с проникающим ножевым ранением грудной клетки, который впоследствии скончался.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержан житель посёлка Акбулак. По данным следствия, вечером 8 мая 2014 года, подозреваемый, находясь в своем доме в поселке Акбулак, в ходе внезапно возникшей ссоры со своим знакомым, нанес ему удар ножом в область груди.

Двое участников застолья спрятались в ванной комнате от фигуранта.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807607>